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(1) s C, oS P(p, pHICHBII 2L DHRERE KD XK.

(2) HEG U D Co iz B IETBHAD p R a & b AVTHEY.

(3) (2) &V Cy, Co DMAITEET ZEMH 2AKFET D Z L b0 d. ZOTDODOEMBOZM Q DEME a
& bEMAWTRY.

(4) Wk Cy OTESM I y = e 27 E2BI< L %, [EQOMM%E y= f(x) TEY. B f(x) %k
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94 = (a+2p)*~ (a2+2b+ 2p?)
= 2(p*+2ap -b)
2 P=0dY, P=-at{a*+b .

3 P|=—a‘w]off , P2=—a+{azth EH<E. (1) FY 2%0 i1,
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2(Pi-P2)x ~(P2=PF) =0 PixPa &£, x = = -a

2T OLY, Y= 2(-a-aFrp ) (-a) ~ (-a-yab) = ~b ~@(-a,~b)
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(1) MR Cy LD P(p, p) B DHAR L 0 HFRE K &.

(2) BRREM ColZ b BETBHAD p 2 a & bk HVWTRYE.
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k. E72 f(z) OBRE MY % FH RO % 2T
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